



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM

Ikt.sz.: KKM/7154/2015/Adm.

Oroszi Babett részére

Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Külgazdasági és Külügyminisztérium és háttérintézményei, illetve a Quaestor Invest Kft. és a Quaestor Zrt. között megkötött valamennyi szerződés és azok mellékletei

Tisztelt Hölgyem!

2015. március 24-én a tárgyban megjelölt közérdekű adatigénylést terjesztett elő, mellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A Külgazdasági és Külügyminisztérium a rendelkezésre álló adatok alapján sem a Quaestor Invest Kft.-vel, sem a Quaestor Zrt.-vel (Quaestor Pénzügyi Tanácsadó Zrt.) nem kötött szerződést.

A háttérintézmények tekintetében a Magyar Nemzeti Kereskedőház Zrt., a Magyar Export - Import Bank Zrt. és a Magyar Exporthitel Biztosító Zrt. esetében az érintett szervezetek tudnak részletes felvilágosítást nyújtani.

A jogorvoslati lehetőségekkel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom:

A közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása vagy a teljesítésre nyitva álló (illetve a meghosszabbított) határidő eredménytelen eltelte esetén, valamint – ha a költségtérítést nem fizette meg – a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összegének felülvizsgálata érdekében a Fővárosi Törvényszéken (1363 Budapest, Pf. 16 - 1055 Budapest, Markó utca 27.) keresettel élhet.

A közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1024 Budapest, Szilágyi Erzsébet fasor 22/C.) is fordulhat.

A pert az igény elutasításának közlésétől, a határidő eredménytelen elteltétől, illetve a költségtérítés megfizetésére vonatkozó határidő lejártától számított harminc napon belül kell megindítani. Ha az igény elutasítása, nem teljesítése vagy a másolat készítéséért megállapított költségtérítés összege miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál bejelentést tesz, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről, vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, 2015. április 1.

Üdvözlettel:



Külgazdasági és Külügyminisztérium